
  

SAVEZ SPORTSKIH RIBOLOVACA SRBIJE
LA FEDERATION DE PECHE SPORTIVE DE SERBIE
SERBIA ASSOCIATION OF SPORT FISHING

бр.35/2024  

10.02.2024 

ЗАПИСНИК СА САСТАНКА ФОРУМА САВЕЗА ОДРЖАНОГ У СУБОТУ 10.02. 2024 год. ПРЕКО 
КОНФЕРЕНЦИЈСКЕ ВЕЗЕ (ONLINE – преко ZOOM АПЛИКАЦИЈЕ), са почетком у 10,00 сати.   
Сви чланови Форума су се писаним путем изјаснили по тачкама дневног реда.   

На састанку су уживо учествовали: НЕНАД РАДОВИЋ, дисциплина пловак 

(АЛЕКСАНДАР БЕЉИЋ), фидер (АЛЕКСАНДАР РАДОВИЋ), метод фидер ( НЕНАД 

ХАФНЕР), дисциплина мушица (АЛЕКСАНДАР ВУЧКОВИћ), дисциплина блек бас 

(АЛЕКСАНДАР ПОПОВИЋ), дисциплина спин( ВЛАДИЦА СМИЉКОВИЋ),. Уживо на 

састанку није учествовао ДАМИР МИЛОШЕВИЋ али се он писаним путем изјаснио. 

Састанку нису присуствовали и нису се писаним путем изјаснили РОБЕРТ БИЦОК и 

НЕМАЊА ДАМЊАНОВИЋ.                                                                                                                                                                                          

    Записник води: Секретар Савеза ЈАСМИНА СТОЈАНОВИЋ   

Састанак је отворио председник Савеза, Драган Бошковић уз напомену да ће овај 

састанак  водити  председник Форума Ненад Радовић. 

Усвојен следећи ДНЕВНИ РЕД :  

1.  УСВАЈАЊЕ ЗАПИСНИКА СА ПРЕТХОДНЕ СЕДНИЦЕ ФОРУМА: 
 2.    ТАКМИЧЕЊА У ЗЕМЉИ 
        2.0.      ОДЛУКЕ ПОВОДОМ ТАКМИЧЕЊА 
        2.1.       КАЛЕНДАР ТАКМИЧЕЊА;                                                                                                                   
        2.2.       РАСПИСИВАЊЕ КОНКУРСА ЗА ДОМАЋА ТАКМИЧЕЊА 
                     2.2.1. КОНКУРС ЗА ЗВАНИЧНЕ СПОНЗОРЕ ЗА ДОМАЋА ТАКМИЧЕЊА;                                                                                                                                                  
                     2.2.2. КОНКУРС ЗА ЗВАНИЧНОГ ДОБАВЉАЧА МАМЦИМА;  
                     2.2.3  КОНКУРС ЗА ДОМАЋИНЕ ТАКМИЧЕЊА У ЗЕМЉИ         
3. ТАКМИЧЕЊА У ИНОСТРАНСТВУ: 

3.1. МЕЂУНАРОДНА АКТИВНОСТ (финансирање, приоритети);   
3.2. ИЗЈАШЊАВАЊЕ РЕПРЕЗЕНТАТИВАЦА- ки;   
3.3. ИНФОРМАЦИЈЕ О МОГУЋИМ ОДЛАСЦИМА И ЕКСПЕДИЦИЈАМА;  

4. СВЕТСКО ПРВЕНСТВО ЗА МЛАДЕ 2024 ГОДИНЕ У СРБИЈИ: 
4.1. ИНФОРМАЦИЈЕ О СВЕТСКОМ ПРВЕНСТВУ ЗА МЛАДЕ 
4.2. КОНКУРСИ ВЕЗАНИ ЗА ОВО СВЕТСКО ПРВЕНСТВО   

4.2.1. КОНКУРС ЗА ЗВАНИЧНЕ СПОНЗОРЕ СВЕТСКОГ ПРВЕНСТВА 
4.2.2. КОНКУРС ЗА ЗВАНИЧНОГ ДОБАВЉАЧА МАМЦИМА 
4.2.3. КОНКУРС ЗА ИЗДАВАЊЕ ПОВРШИНА   

5. ПРАВИЛНИЦИ НОВИ И ИЗМЕНЕ 
5.1. (Измене) ПРАВИЛНИК ФОРУМА, ПРАВИЛНИК У ДИСЦИПЛИНАМА ПЛОВАК, ФИДЕР, 

МЕТОД ФИДЕР, МУШИЦА, Б.БАС и СПИН 
6. РАЗНО 



 

1. УСВАЈАЊЕ ЗАПИСНИКА СА ПРЕТХОДНЕ СЕДНИЦЕ ФОРУМА; 

1.1.  Од стране чланова Форума усвојен је Записник са претходне седнице.  

2.  ТАКМИЧЕЊА У ЗЕМЉИ 

       2.0   ОДЛУКЕ ПОВОДОМ ТАКМИЧЕЊА 

Чланови Форума су још једном информисани о дешавањима у Заједници шаранских клубова: нису 

одржали састанак заједнице прошле године, председник заједнице Добрица Петровић је поднео 

оставку а на састанку ФИПСеда је покренита процедура испитивања формирања асоцијације и 

Европског првенства у шаранском риболову ( European Carp Angling Championships) као паралелној 

организацији где су учешће пријавили и наши такмичари а Миња Болесников је амбасадор испред 

наше земље.. ФИПСед је оставио на  националним савезима да покрену дисциплинске поступке 

против својих такмичара а они ће донети коначну одлуку која ће се односити на учешће на Светским 

првенствима. Почетком године се јавио Миња Болесников који је како он каже предложен од осталих 

чланова заједнице да заступа ЗШК, добио је сву документацију : Статут, Правилнике  како би се 

упознао са материјом и како би могао да учествује у раду ЗШК. У овом тренутку још увек  не можемо 

да кажемо да ли ће се Државно првнетво  у овој дисциплини одржати ове године али је неопходно да 

се  у што краћем року одржи састанак ЗШК, да се прихвати оставка председника заједнице, да се 

изабере ново руководство заједнице и да се утврди списак учесника лиге. Као и код осталих 

дисциплина и у дисциплини шарански риболов се уводи двостепени систем такмичења: лимитира се 

максимални број учесника лиге, 2 задње пласиране екипе из прве лиге испадају у Српску лигу где се 

такмиче заједно  са свим новопријављеним екипама. Прве 2 пласиране екипе из Српске лиге улазе у 

Прву лигу и тако попуњавају 2 слободна места. 

Што се тиче учешћа на међународним такмичењима сачекаћемо одлуку ФИПСеда па ћемо тек након 

тога дикутовати о учешћу репрезентације на Светском првенству. 

Од 2025.године  и у дисциплини блек басс се уводи двостепени систем такмичења. Максималан број 

екипа у Првој лиги је 12, две задње пласиране екипе испадају и имају право учествовања у Српској 

лиги заједно са свим новопријављеним екипама. Прве 2 пласиране екипе из Српке лиге попуњавају 2 

слободна места у Првој лиги. 

 

Од стране чланова Форума усвојене су следеће одлуке:усвојили следеће одлуке поводом ове тачке: 

 2.0.1. ФИДЕР МАСТЕРСИ због недовољног броја такмичара у 2023. години  
                      неће се такмичити у 2024 години  
  2.0.2. ФИДЕР ЕКИПНО СУПЕР ПРВА ЛИГА                 
                      Пријављени број екипа учествује  у систему такмичења 2024 године.                                       
                      На крају сезоне, испадају две задње пласиране екипе.  
 2.0.3. ФИДЕР ЕКИПНО СРПСКА ЛИГА  
                      Дозволити суперлигашима (прволигашима) прављење и учествовање   
                      екипе за Српску лигу без доплате котизације ( идентично као у ПЛОВКУ); 
 2.0.4. ФИДЕР ЕКИПНО од 2024: СУПЕР ПРВА ЛИГА по макс. 5+1 такмичара,   
                      максимлно 12 екипа, СРПСКА ЛИГА по 3+1 такмичара, максимално 12  
                      екипа.   
 2.0.5. ПЛОВАК ШТЕК у 4 кола (ОТВОРЕНО ПРВЕНСТВО СРБИЈЕ)  
 2.0.6  КАРП ЛИГА (Државно првенство) само са клубове које имају право   
                      учествовања на основу Правилника и које су пријавиле активност до 15  



                      јануара 2024 године. На крају сезоне, испадају у две задње пласиране екипе 
 2.07. ОБАВЕЗЕ СВИХ ЗАЈЕДНИЦА, КOЈЕ НИСУ ПРЕДЛОЖИЛЕ СИСТЕМ   
                      ТАКМИЧЕЊА КОЈИ ЈЕ НАЈМАЊЕ ДВОСТЕПЕНИ (начин испадања и начин  
                      попуне лиге - ДРЖАВНОГ ТАКМИЧЕЊА) да то ураде до десет дана пре  
                      следећег Форума.    
  2.08. ЛИЦЕНЦИРАЊЕ И ДАЉЕ УЧЕСТВОВАЊЕ У СИСТЕМУ ТАКМИЧЕЊА        
                      МОГУЋЕ ЈЕ САМО УКОЛИКО СПОРТСКА ОРГАНИЗАЦИЈА УПЛАТИ ЕВЕНТУАЛНЕ             

                                         ДУГОВЕ, ЧЛАНАРИНЕ, ЛИЦЕНЦЕ И КОТИЗАЦИЈЕ ЗА ОВУ ГОДИНУ 

 

                                

       2 1. КАЛЕНДАР ТАКМИЧЕЊА 
 2.2. Од стране чланова Форума усвојен је Календар такмичења за 2024.годину          

                     

       2 2. РАСПИСИВАЊЕ КОНКУРСА ЗА ДОМАЋА ТАКМИЧЕЊА 
2.2.1 Од стране чланова Форума верификован је Конкурс за званичне спонзоре за 
домаћа такмичења; 
2.2.2 Од стране чланова Форума верификован је Конкурс за званичног добављача 
мамцима за домаћа такмичења; 
2.2.3 Од стране чланова Форума верификован је Конкурс за домаћине такмичења у 
земљи;             

 

3. ТАКМИЧЕЊА У ИНОСТРАНСТВУ 

        3.1 МЕЂУНАРОДНА АКТИВНОСТ (финансирање, приоритети ) 

Свим такмичарима-кама који/е имају статус репрезентативаца су послати захтеви за изјашњавањем о 

прихватању плаћања доплате за учешће на међуународном такмичењу, а такмичарима-кама који 

учествују на Светском првнетсву за младе које се одржава у нашј земљи је послат захтев за 

изјашњавањем о прихватању позива селектора уколико их позове  у репрезентацију. Захтев за 

изјашњавањем о прихватању плаћања доплате једино није послата такмичарима у дисциплини 

мушица јер није урађен и достављен финансијски план. 
                   3.1 Од стране чланова Форума  прихваћена је информација о међународној активности 

          3.2 ИЗЈАШЊАВАЊЕ РЕПРЕЗЕНТАТИВАЦА-КИ 
                   3.2 Од стране чланова Форума верификован је извештај о изјашњавању репрезентативаца-ки. 

          3.3 ИНФОРМАЦИЈА О МОГУЋИМ ОДЛАСЦИМА И ЕКСПЕДИЦИЈАМА 

На основу изјашњавања такмичара-ки који-е имају статус репрезентативаца утврђено је да се није 

пријавио довољан број такмичара-ки за формирање репрезентација за следећа међународна 

такмичења: Европско првенство дисциплина пловак, Светско првенство за даме.  Код дисциплине 

блек бас постоји проблем са двојицом такмичара Војислав Дедијер и Бојан Торбица који се нису 

изјаснили због неспоразума са клубом а њих двојица имају жељу и хоће да прихвате плаћање доплате 

али немају клуб. Војислав Дедијер и Бојан Торбица могу бити у репрезентацији само под условом да 

учествују у систему такмичења ове године, тј.морају наћи нови клуб, пријавити екипу и учествовати на 

државном првенству. 

На основу расписаног Конкурса за селекторе крајем прошле године стигао је један број пријава али 

нажалост  нису стигле пријаве за све дисциплине и категорије. Од пристиглих пријава одређени део 

пријава биће одбачен јер не испуњавају  услове за обављање посла селектора. Како би изабрали 

селекторе за  дисциплине и категорије за које нема кандидата  биће расписан нови конкурс. 

                    3.3 Од стране чланова Форума верификована је одлука да се  након избора селектора, 

који ће формирати репрезентације и стручне тимове, на следећем састанку Форума  коначно 

дефинисати све о могућим експедицијама и одласцима.   



 

 4.СВЕТСКО ПРВЕНСТВО ЗА МЛАДЕ 2024.ГОДИНЕ У СРБИЈИ 

         4.1 ИНФОРМАЦИЈА О СВЕТСКОМ ПРВЕНСТВУ ЗА МЛАДЕ 

Још увек нисмо почели са интезивним радовима око Светског првенства за младе које ће се ове 

године одржати код нас на каналу ДТД Кајтасово. Планирамо да до краја недеље обиђемо стазу и 

направимо састанак са организацијама које ће нам помоћи у реализацији овог Светског првенства. 

Упутиће  се и позив члановима репрезентације  сениора у дисциплини пловак да се укључе у рад са 

нашим младим такмичарима како би остварили што бољи резултат.  

                    4.1.1. Од стране чланова Форума усвојена је инфпрмација о Светском пренству за младе 

2024,године 

                    4.1.2. Чланови Форума подсећају све репрезентативце на члан 8 ( 8.1) Правилника о 

репрезентацијама.  

 
          4.2. КОНКУРСИ ВЕЗАНИ ЗА ОВО СВЕТСКО ПРВНЕСТВО 

4.2.1 Од стране чланова Форума верофикован је Конкурс за званичне спонзоре 
Светског првенства; 
4.2.2 Од стране чланова Форума верификован је Конкурс за званичног добављача 
мамцима  
4.2.3 Од стране чланова Форума верификован је Конкурс за издавање површина 
                                                                 

5.ПРАВИЛНИЦИ НОВИ И ИЗМЕНЕ 

Све измене правилника су везена за увођење двостепеног система такмичења. Извршена су и допуне 

Правилника о стручном и тренерском раду како би дали још већу могућност тренерима да  сакупе 100 

акредитованих поена и како би могли да обнове своје Дозволе за рад. 

У овој години неће бити дозвољено ни једној екипи да учествује у систему такмичења уколико нема 

лиценцираног тренера са важећом Дозволом за рад. 

Присутни су информисани о одлукама Дисциплинске комисије које ће бити објављене наком усвајања 

на Управном одбору.  

                   5.1 Од стране чланова Форума верификоване су све измене Правилника. 

 

6.РАЗНО 

Под тачком разном је дискутовано о текућим стварима и заинтересованим странама је дат одговор и 

информација. 

 

Састанак је завршен у 11,30 

 

Записничар                                                                                                         Председник Форума                                           

Јасмина Стојановић                                                                                                Ненад Радовић                                                                  


